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Поштовани,
У прилогу вам се налази званично писмо као одговор на вашу е-пошту,  

Ref.Ares(2025)10112040-21/2025

Београд,
del-serbia.91(2025)

Наслов: Ваша е-пошта на тему „Потребна је стварна подршка ЕУ у борби против 
системске корупције у здравственом систему Србије“

Поштовани др Борко Јосифовски, 
др Драшко Карађиновићу,

Xвала Вам на писму и што сте са нама поделили своју детаљну процену изазова који
тренутно погађају здравствени систем Републике Србије. Делегација ЕУ у Србији 
признаје озбиљност проблема које описујете, посебно у вези са системском 
корупцијом, неједнаким приступом здравственим услугама и тешкоћама са којима се 
суочавају грађани и стручњаци који траже одговорност кроз домаће институције.

Европска унија доследно истиче важност транспарентности, владавине права и 
заштите права грађана као кључних елемената процеса приступања Србије. 
Узимамо у обзир Вашу забринутост у вези са структурним проблемима уграђеним у 
правни оквир, као и Ваша запажања у вези са недавним извештајем Европске 
комисије. Наводи о институционалној корупцији, дискриминацији у приступу 
здравственој заштити и недовољном спровођењу заштите узбуњивача су питања од 
значајне важности и препознајемо потенцијални утицај таквих пракси на добробит 
грађана и кредибилитет јавних институција.

Иако ЕУ не може да интервенише у појединачним случајевима или судским 
поступцима, остајемо посвећени подршци Србији у јачању независности, 
ефикасности и интегритета њених институција. Ваш допринос пружа драгоцен увид у
животна искуства грађана и организација цивилног друштва и биће узет у обзир у 
оквиру нашег континуираног праћења и дијалога са српским властима. 

Будите уверени да ће ЕУ наставити пажљиво да прати дешавања у сектору 
здравствене заштите и у ширим реформама владавине права. Поздрављамо вашу 
спремност да поделите своје стручно знање и искуство и ценимо важну улогу коју 
независне организације цивилног друштва играју у промоцији транспарентности, 
одговорности и бољих резултата за све грађане. 

Још једном вам хвала што сте нам скренули пажњу на ова питања.
С поштовањем,

Делегација ЕУ у Србији


